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\documentclass[10pt] {article}
\usepackage [thai] {babel}

\usepackage {amsmath}

\usepackage {graphicz}
\usepackage[pdftex,pointsonboth,totalsonright,
nosolutions) {egexam} .
\title[Testl]{uuunmaau adefi 615}

\author {us.autfiuss ﬁuw%tﬁ%mﬁ%}

\subject [Call] {waagda I}
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\let\oldegexcoverpagedesign = \egexcoverpagedesign
\renewcommand\egexcoverpagedesign
{%

\oldegexcoverpagedesign

\vspace{\stretch{-1}}
\bigskip
\Nfbhox{%
\begin{minipage}[t]{.45\linewidth}
\begin{flushleft}
\expandafter\ifx\csname 3IhuwuAavman
\endcsname\relax
\else
\count2 = 0
\medskip
\textbf {fuinzawnisnasau}\par

\parskip=\bigskipamount

\def\\##1{\advance\count2 by\csname ##l

s4u \endcsname

\underbar{\makebox[Opt][l]{##l}\hspace*{l.ﬁin}}%

/ \csname ##1 s»u \endcsname\space ATLUK \par}

\thePartNames
AL

\underbar{\makebox[Opt}{l]{ﬂsuuuaau:}\hspace{1.5in}}/

{\the\count2 } mzuuw\par

\underbar{\makebox[Opt]{l]{Lnﬁm:}\hspace{l.5in}}

\MEGSKIP

Nend{rrusiniefty
\end{minipage}}

\par
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1
\makeatother
\begin{document}

\maketitle

\begin{exam} [Part 1.] {mauf $1$}
\begin{instructions}[Part I.]

o ' ) ' & . o <
aqw@qﬁmﬁnwuumazﬂaﬁwqawqu nwamﬂﬁwmﬂmasQnﬁnmzuuuawnmsuuuLmu
\end{instructions}

\begin{problem}[5]
aqLﬁuuﬁuwuanQQWNﬁaLﬂaQﬂaqﬁqﬁﬁu $FS Ham Sc$
\begin{solution}[.Ein]

o ea - 3 of ' o o
dauiifa voauaaviigrualrumatnasy agldndaaana tanhnuanieaan

\texttt{nosolutions} uasﬂsuamﬁwaﬁuﬁwﬁqawnmﬁnwuﬁﬁnﬁﬂumﬂwq

tHanvilw \texttt{solutionsafter} uazazﬁﬁanQQﬁwuLana1$Lﬁaiﬂ

nhnusanINERaning
vend{solution}
\end{problem}
\begin{problem} [5]

§
LHufinsududiin \fillin{lin}{fi2du} uae \fillin{lin} {&udsx}
Fauffnadieunandannui v
\begin{solution}
cufinsufusi i \underbar{fiifiu} uae \underbar { fukd}
saufinadiunandannul vl
\medskip\noindent\textbf{ﬁaﬁﬁknm.} Lufidntvidanahuniuaniae

sfulaififidavaansudnAnyimay

Be

NFextrETeoruttomr P By

-

LWﬁwsLﬁumﬁnwuuuusﬁﬁﬁ%ﬁaﬁi%ﬁnﬁ

=
-

lalN |

\end{solution}

\end{problem}
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\begin{problem*} [8]
udasﬂaﬁaiﬂﬁ \textit{a34e} wHa \textit{i1Ha} T1ddiavaduuahmall
\fillinWidth\defaultTFwidth

\begin{parts}

\item\TF{T} ﬁ1§ﬂa1uL%ﬁﬁﬂﬁﬁﬁ?ﬁﬁﬁﬁéﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁrﬁus
\begin{soclution}

anvmaudafida s3¢ wwsnefiingiduiha

\medskip\noindent\textbf{ﬁaﬁqan.} \texttt {\string\item}

finretBanidu “\texttt{[(hl}’, ﬁqﬁuwaLaauaziﬁﬂﬁﬁngﬁﬁﬁu
Lanans tiiananuanieidan nosolutions uﬁasﬂawngkﬁanﬁwum
nretSantfin \texttt{solutionsafter} AavuSuniLaan
\texttt{nohiddensolutions} aruisoidldiduhieaiu
\end{solution}

\item\TF{T} $1+1=3$ Asaifla S\sqrt2s dushwoumssnse
\begin{solution}

\texthf{fadvinm.} \texttt{\string\item} fnaviSanidn
“\texttt {{HI}' ﬁqﬁuwaLaauasiﬂﬂﬁﬁngﬁwﬂLanﬂWﬁLﬂanH%umﬁﬁﬂﬁqLﬁan
nosolutions wEanhuwen19Laan \texttt{solutionsafter} finny
navLAan \texttt{noHiddensolutions} darursal e vdu iBieanu
\end{solution}

\item[h] \IF{F} $(\forall x) (\exists y) (xy>1) $\hskiplem($x$,

SyS~tiluahuinaiv)

\begin{sclution}
fiaf 1w L9
\end{solution

}
vitem - R LR SO\ forall x) (\exists v) (\forall z) (z (x+y)>0) 8,

lom{8xS,~SyS, uas~$z25 ciwatnanasa)

\begin{solution}

-
Faft1dui1fis
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\end{solution}
\ena{parts}
\end{problem*}
\begin{problem*} [15]

aharudail i dugladasrawnislivmsnunataudandnTudf
Tmuldnavidan ‘\texttt{[\string\auto]}’ AuAaNNTAUAAL LU
1ﬁ§uﬁuéﬁuudazﬁaﬂauimuﬂﬁﬂﬁﬁq \texttt {\string\PTs}
\begin{parts}
\item #aflurnuin!
\begin{solution}[lin]
wasuauﬁauﬁﬂagmﬁQﬁ
Zend{soclution}
\item fFafifiazuun adenile’’ uaedafiuan
\begin{solution} [1lin]
uataavzavdaddruuan
Vend{solution}
\end{parts}
\end{problem*}
\begin{problem*} [10]
agiEenmamaufignday aavduatnrunuunaadiifan
fefimvmaugnifindiafion
\begin{parts}
\item 15% inalvuiddsundasnisdnasas O w.a. Aa?
\begin{answers}{6} % nhuumn 6 oAyl

\bChoices

LY o W
RV =

A\ P o)
\Y 233 T=A%

\Ansl $2475$%$\eAns
\Ans0 $25095\eAns
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\eChoices
\end{answers}
\begin{solution}

T4udn! Uszinalvnaidduusidaenisdnmsas o w.@. $2475%

\end{solution}
\item dszinalnuidfuuslasnisdnasas 2 w.a. a7
\begin{answers}{1l} % nuunmadudiéian
\bChoices
\Ans0 $2126$\eAns
\Ans0 $23108\eAns
\Ansl $24755%5\eAns
\Ans0 $2509%\eAns
\eChoices
\end{answers}
\begin{solution}
Tduda! dsz inalnetdfoundasnasinasas o w.h. $24758
\end{solution}
\end{parts}
\end{problem*}
\begin{problem} [5]
#almadurutioady aadafiu 1af 146fgn?
\sgTorms % tUBsusiriBanadlustuuuwasy
\begin{multicols} {2} % Gdaavmasui

\begin{answers}{1l} % 1 fnvmadudifiaq

\bChoices

\Ans0 nawuedadaneallddudeddu S£(x)$ \elAns

% mhmauRaaanLtaas




90

] =3 i z G4 n’
\Ans0 #rutdngast Y iAvgUsede naztdumuusni
1458nadvdavtangm \eAns % Aaamaufatnd
B -1 L] éa
\Ansl #Aruiiugileruzad@inuasa’nuna thanues

Heffuifiugiuun \eAns % inf

\AnsQO 9¥fgrnravdufinSanuuyayiintaN-—

uik

=]

aufingaifudazaviin \eAns % 3
\Ans0 nﬁwumﬁmﬁnﬂdﬂaﬁawﬁuﬁuazﬁuﬁn%aﬂﬁﬁu
ﬁaiﬁﬂn%uﬁ \eAns % &uild
\eChoices
\end{answers}
\end{multicols}
\begin{solution}
armannavatarafilagiiuahatund
\end{solution}
\end{problem}
\begin{problem} [3]
Falmi1aedunid?
\begin{manswers}{6} % nhuwm 6 maauy
\bChoices
\Ansl &unidul\elAns
\Ans0 #i¥wuo\eAns
\Ansl HiwHas\eAns
\Ans0 #Hdu\eAns
\Ansl #Aums\eAns

\eChoices

Vend [{Manswersy

\begin{solutiont
w88 $3% 8 leun 2un 130 Fvlavw uardumy

\end{solution}
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\end{problem}
\begin{problem} [3]
avnrudal  nadqunde \OnBackOfPage

\begin{solution}[1lin]

~anmaundafl uiedrdnAngaznagndia

\end{solution}
\begin{workarea}[.5\1linewidth] {1in}

fiuwa taaunSantnauiid vivitdnAneiasnaugnynnan
drmaufimtnBneiavassh9uiilals tauundtadas
natuaseuds \vEill\hfill\setlength{\fboxsep}{6pt}
Vfhox{mamau: \fillin[n]l{1lin}{17}}

\end{workarea}

\end{problem}

\begin{problem} [5]

ararudaflmzuun ifin $55 mzuuw
\sbbx{\eqpanelbox}{\includegraphics[scalem.Z]{figl}}
\begin{splitsolution}{\panelheight}
\begin{panel} {\panelwidth}
\includegraphics(scale=.2] {figl}

\end{panel}

\begin{solution}

viuwataaundantmauifl wividdnAneratnaugnynan
drmaufeindneimvaz avsuflalld tanandradewartansendn
\end{solution}

\end{splitsolution}

\begin{splitsolution}{1.25in}
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\begin{panel}{lin}
\iﬂcludegraphics[scaleﬁ.Z]{figl}
\end{panel}

\begin{soclution}

funa teanndeanmauiid wivdadnAnzraspaugninan
ﬁwmauﬁmﬁnﬁnﬂnmqaaqﬁ@ﬂﬁiﬂiﬁ imoan@aadnemateadaudo
\end{solution}

\end{splitsoclution}

\end{problem}

\begin{problem*}[20]

aqmaumﬁnwuuﬁazﬁaﬁwqéﬁeﬁ

\begin{parts}

. & e
\item mseitAaamtny

\sbox{\eqpanelbox}{\includegraphics[scale=.2]{figl}}

\begin{splitsolution}{\panelheight}
\begin{panel}[r]{\panelwidth}
\includegraphics[scale=.2]{figl}

\end{panel}

\begin{solution}

Huwataaundontmaufld nivitdnfngrgnaugnnna
ﬁwmauﬁmﬁnﬁnﬁﬁmqqzﬂﬁ§ﬂﬁ1ﬁiﬁ Lmunnﬁaaﬂnﬂwaﬂﬂﬂ%quﬁa
\end{solution}

\end{splitsolution}

\item mavilsdumharuiduin

\begin{solution}[.?Sin]

TAnHA Lh A AN B AR A AUTR . T I3 TRNATTE T3S PTETETTYTITS

y N o ;
A aLOARNBNEIANAE AN FUNK 131 161 bR OO T T TIAETHA
\end{solution}

\end{parts}
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\end{problem*}
\nbaselineskip{7}
\begin{problem*} [12]

sefigafusiardafredab phsitunay \OnBackCfPage

“\begin{multieols}{2} — — — —

\def\solnsp{lin}
\begin{parts}

L] fa l& 1 1 =
\Vitem ahaudal il ad1tnAneanaldidn wuazaaug

\begin{solution}[\solnsp]
druiidalnauniantinau
\end{sclution}

\item maefifuatanurdudu
\begin{solution} [\solnsp]
daufl 1iuna tany
\end{solution}

\item mavdanidfiduannny
\begin{solution}[\solnsp]
doufl 1fluna ioay
\end{sclution}

\item msedauiififuanrniruiduiu
\begin{solution} [\solnsp]
drufl i Junaiaay
\end{solution}
\end{parts}
\end{multicols}

‘\el’ld{pl ohten* }

erd{examy

\begin{exam} [Part II.]{mauﬂ 525}
\begin{instructions}[Part 11.]
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qqa%uwumﬁnwuudazﬁadaiﬂﬁ wadatyy
\end{instructions}
\begin{problem} [5]

o
gauil 1 dumtinny

\begin{solution}{+5in]

dyuil i funataay
\end{solution}

\end {problem}
\beqin{problem}[?]
dauff uanatrusdunin
\begin{solution}[.Sin]
dufl (Hunainay
\end{solution}
\end{problem}
\begin{problem}[S]
navd i tdunnnny
\begin{solution}[lin]
drufl (funa Laan
\end{soluticn}
\end{problem}
\begin{problem} [5]
nseduif tfuatanuidudn
\begin{solution}[lin]
daufl (funa Laay
\end{solution}

Nend{probrem}

\begln{problem}[le}

dauf tfumnany

\begin{solution}[lin]
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dauflifuwaraas
\end{solution}
\end{problem}
\begin{problem} [5]

:«i‘auff iumhag— T

\begin{solution}[1lin]
dauiliilunataas
\end{solution}
\end{problem}
\begin{problem} [10]

d il L fumnany
\begin{solution} [1lin]
daufliduwataas
\end{solution}
\end{problem}
\end{exam}

Vend{document }
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2 fioaeuseunlanlisiniy java script

feaeiliflugamdenes BTEX wie source code ialdaauludagldfanoy
aoulatiiiniy java script

\documentclass [10pt] {article}
\usepackage {amsmath}
\usepackage [thail, thainumber] {babel}
\usepackage {graphicx}
\usepackage [pdftex, tight,designvi, nodirectory] {web}
\usepackage [execdS] {exerquiz}
\usepackage {multicol}
\usepackage{gn-logicl4}
\newcommand{\ifs} {\IMPL}
\newcommand {\equi} {\equiv}
\title{{\small #damaviz }\\mdesrandarinfuaaufiinad)}
\author{wa. auitfusf FuwsLa5umAS)
\university{auwrInurdusadgunidarsairul\\

{\small anginvrAramsuas inaluiab}}
\email{somkiat@rmu.ac.th}
\version{e.o}
\copyrightyears{uwé&&o}
\makeatletter
\let\web@copyright=\@gobble
\renewcommand\eqlsgsllabel {{

\strinag\color{bluell\string\textbf{naitaauda
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iy S-\infty$?
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NAns (17140} $\1lim_{x\to—-\pi/2”-}\sec(x)$ &
\Ans[1]1{0} S$\1im_{x\tob"*—-}\frac{6}{x-5}% &
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\Ans{0} $\lim_{x\to-\pi/2%+}\sec(x)$ &
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\Ans[1]{0} $\1lim_{x\to-\pi/27+}\tan(x)$ &
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\Ans{0} $\lim_{x\to+\pi/2“—}\sec(x)$ &
\Ans{0} (a) waz (c) &

\Ans[41{0} (a), (c)}, (£) was (e) \\
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\begin{answers}4
\Ansl a%¢ &\Ans0 fi=
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\item \PTs*{2} 41 SPA\AND Q3 Lﬂun%ﬂtauaimﬂiﬂ%u
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\Ans0O =a%w &\Ansl L
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{.0001}24\CorrAnsButton{8}
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{.OOOl}24\CorrAnsButton{4.1}
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\vfill
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